MAIRIE de FONTAINE-RAOUL
Rue Principale - 41270 - FONTAINE-RAOUL
Tél. 02 54 80 16 52  /   Fax : 02 54 80 11 58
Compte Rendu du Conseil Municipal 

Séance du 13 Février 2015
Le Conseil Municipal, régulièrement convoqué le 3 Février 2015, s'est réuni au nombre prescrit par la loi dans le lieu habituel de ses séances, le vendredi 13 Février deux mil quinze à dix neuf heures trente minutes, sous la présidence de Monsieur GRANGER Luc, Maire.

Etaient présents : M. PLESSIS Jean-Pierre, M. BROSSE Dominique, Mme De BEAUDIGNIES Sibylle, M. DEGEST Christian, M. JAMI Bernard, M. LAEBENS Patrick, M. LETORD Michel, M. THIOLAT Emile.

Absents excusés : M. HUTIN Christian, Mme LEBERT Joëlle
Secrétaire de séance : Mme Sibylle De BEAUDIGNIES.

· ETUDE DEVIS ECLAIRAGE :
M. le Maire informe le Conseil Municipal de la réception des devis demandés à  la société Cofely Ineo concernant l’éclairage du bourg, l’un sur le renforcement d’éclairage public Rue Principale, l’autre le remplacement de lanternes vétustes.
Après avoir étudié les deux devis proposés, le Conseil Municipal a décidé, à l’unanimité des membres présents, de retenir le devis concernant le renforcement d’éclairage public Rue Principale, pour un montant de 510 € HT.
Le Conseil Municipal décide d’attendre pour le remplacement des lanternes vétustes.
· RENOUVELLEMENT ADHESION CAUE :
M. le Maire informe le Conseil Municipal de la réception du renouvellement d’adhésion au Conseil d’Architecture, d’Urbanisme et d’Environnement, organisme départemental, investi d’une mission de service public, il est constitué d’une équipe pluridisciplinaire composée d’architectes conseillers, de paysagistes et d’urbanistes.
A l’unanimité des membres présents, le Conseil Municipal décide de renouveler l’adhésion pour l’année 2015, pour un montant de 33,90 € TTC.
· POINTS DE COLLECTE ORDURES :
Des containers supplémentaires vont être demandés au Sitcom pour les lieux suivants :

· Rue de la Marre
· La Charronnerie
· Le Petit Fontaine-Raoul
· Route des Loges
Il est également prévu d’aménager un enclos autour de ces containers.
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· QUESTIONS DIVERSES :
M. le Maire propose  de demander auprès du Maire de Vendôme un conventionnement au service petite enfance, afin que les assistantes maternelles résidant sur la commune de Fontaine-Raoul puissent bénéficier des services du Réseau Assistantes Maternelles (RAM) de La Ville Aux Clercs.
Le Conseil Municipal approuve cette demande.

Le Conseil Municipal a décidé de verser une subvention à l’Association Animacygnes, pour un montant de 50 €.

Le Conseil Municipal évoque la nécessité d’acheter plusieurs bancs pour la commune : deux sans dossier pour le terrain de pétanque, un pour le cimetière, un à installer derrière l’Eglise et un supplémentaire, ainsi qu’une poubelle à installer sur le terrain de pétanque. Le Conseil Municipal donne tous pouvoirs à M. le Maire pour effectuer cet achat d’un montant total de 787,17 € HT auprès de l’entreprise Direct Discount et signer tous les documents qui s’y rapportent.

M. le Maire informe le Conseil Municipal du montant de la Dotation de Solidarité Rurale, 13 000 €, concernant les travaux prévus de l’Eglise.

Une réunion de la Commission des Travaux a été prévue le 11 avril 2015 à 9h00, afin de faire un état des lieux des travaux à envisager sur la commune.
Fin de la Séance : 21 h00
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