MAIRIE de FONTAINE-RAOUL
Rue Principale - 41270 - FONTAINE-RAOUL
Tél. 02 54 80 16 52  /   Fax : 02 54 80 11 58
Compte Rendu du Conseil Municipal 

Séance du 21 Novembre 2014
Le Conseil Municipal, régulièrement convoqué le 13 Novembre 2014, s'est réuni au nombre prescrit par la loi dans le lieu habituel de ses séances, le vendredi 21 Novembre deux mil quatorze à dix neuf heures trente minutes, sous la présidence de Monsieur GRANGER Luc, Maire.

Etaient présents : M. BROSSE Dominique, Mme De BEAUDIGNIES Sibylle, M. DEGEST Christian, 

M. JAMI Bernard, M. LAEBENS Patrick, Mme LEBERT Joëlle, M. LETORD Michel, M. THIOLAT Emile.

Absents excusés : M. HUTIN Christian, M. Jean-Pierre PLESSIS a donné pouvoir à M. Luc GRANGER.
Secrétaire de séance : Mme Sibylle De BEAUDIGNIES.
· ETUDE DEVIS MACONNERIE :
M. le Maire informe le Conseil Municipal de la réception des devis supplémentaires demandés à la SARL Guinois et à l’Entreprise Delaunay concernant les travaux de rénovation de l’enduit du mur du Cimetière.

Après avoir étudié les différents devis proposés lors de la dernière réunion du Conseil Municipal et les devis supplémentaires sus mentionnés, le Conseil Municipal a décidé, à l’unanimité des membres présents, de retenir le devis de l’entreprise Millet Tradition de Bouffry pour la réfection de l’enduit du mur du cimetière, pour un montant de 6 100 € HT.
Le Conseil Municipal décide également de confier à l’Entreprise Millet Tradition les travaux de maçonnerie concernant la reprise des pierres au mortier des quatre contreforts de l’Eglise pour un montant de 6 579 € HT.
· ETUDE DEVIS PEINTURE EGLISE :
M. le Maire informe le Conseil Municipal de la réception des devis des entreprises Claveau Styles et Teixeira concernant les travaux de peinture prévus dans l’Eglise (reprise des sculptures, rebouchage, ponçage et peinture chaux).
A l’unanimité des membres présents, le Conseil Municipal décide de retenir le devis de l’entreprise Claveau Styles de Cloyes-sur-le-Loir, pour un montant de 20 920 € HT, soit 25 104 € TTC.

· RENOUVELLEMENT CONVENTION EXPLOITATION FOURRIERE ANIMALE :
La Convention signée avec l’Association SPA sera caduque au 1er janvier 2015.
Monsieur le Maire fait part de la proposition de renouvellement de la Société Protectrice des Animaux  pour la convention de fourrière animale correspondant à la période du 1er janvier 2015 au 31 décembre 2015 pour montant de 253,97 € TTC.

Ce contrat sera reconduit 2 fois par période d’une année par reconduction tacite.
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité des membres présents, donne tous pouvoirs à Monsieur le Maire pour signer les avenants se rapportant à la convention de la SPA pour l’année 2015.
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· ORGANISATION DU TELETHON :
M. le Maire informe le Conseil Municipal du passage sur la commune de « La randonnée de l’Espoir » le samedi 6 décembre, manifestation organisée par la Mairie de Droué dans le cadre du Téléthon. La commune se propose d’accueillir les randonneurs pour le déjeuner.

· QUESTIONS DIVERSES :
Suite aux deux devis retenus dans le cadre du projet « Travaux Eglise » (Claveau Styles pour la peinture et Millet Tradition pour la maçonnerie), le Conseil Municipal autorise Monsieur le Maire à solliciter une subvention au titre de la Dotation Rurale de Solidarité, une autre subvention au titre de la Réserve Parlementaire ainsi qu’une subvention au titre du Patrimoine Rural non Protégé.

Fin de la Séance : 21 h00
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