MAIRIE de FONTAINE-RAOUL
Rue Principale - 41270 - FONTAINE-RAOUL
Tél. 02 54 80 16 52  /   Fax : 02 54 80 11 58
Compte Rendu du Conseil Municipal 

Séance du 24 Octobre 2014
Le Conseil Municipal, régulièrement convoqué le 16 Octobre 2014, s'est réuni au nombre prescrit par la loi dans le lieu habituel de ses séances, le vendredi 24 Octobre deux mil quatorze à dix neuf heures trente minutes, sous la présidence de Monsieur GRANGER Luc, Maire.

Etaient présents : M. Jean-Pierre PLESSIS, M. BROSSE Dominique, Mme De BEAUDIGNIES Sibylle, 

M. DEGEST Christian, M. HUTIN Christian, M. JAMI Bernard, Mme LEBERT Joëlle, M. LETORD Michel, 
M. THIOLAT Emile.

Absents excusés : M. LAEBENS Patrick

· ETUDE DEVIS MACONNERIE :
M. le Maire informe le Conseil Municipal de la réception des devis demandés à la SARL Habert Construction, à l’EURL Millet Tradition ainsi qu’à M. Jérôme Pelletier, concernant les travaux de réfection des contreforts de l’Eglise, la création d’une éventuelle rampe accès handicapés à l’Eglise et la rénovation de l’enduit du mur du Cimetière.
Le Conseil Municipal, devant l’indécision unanime, décide de demander deux autres devis à l’Entreprise Delaunay de Cloyes sur le Loir et à la SARL Guinois de la Ferté-Villeneuil concernant uniquement la réfection de l’enduit du mur du Cimetière.
· VENTE TERRAIN DE LA JUBARDERIE :
M. le Maire informe le Conseil Municipal de l’exécution des formalités pour la vente de la parcelle cadastrée ZE n°55, située à La Jubarderie, d’une surface de 4 518 m².

Après en avoir délibéré et à l’unanimité des membres présents, le Conseil Municipal donne son accord pour la vente de la parcelle ZE n°55, au prix total de 14 683,50 € TTC et donne tout pouvoir à M. le Maire pour signer l’acte à l’Etude de Maître Lecompte à Droué.
· TAXE D’AMENAGEMENT :
M. le Maire indique qu’il est nécessaire de prendre une nouvelle délibération concernant la Taxe d’Aménagement, instituée sur la commune pour une durée de trois ans fin 2011.

Cette taxe remplace la taxe locale d’équipement et la participation pour aménagement d’ensemble.

Le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, de reconduire la Taxe d’Aménagement au taux de 1%, et ce pour une durée de trois ans, jusqu’au 31 décembre 2017.
· DESIGNATION D’UN MANDATAIRE SUPPLEANT A LA REGIE DE RECETTES :
M. Le Maire indique qu’il est nécessaire de désigner un mandataire suppléant pouvant remplacer le Régisseur Titulaire M. Bernard Jami en cas d’absence.
Le Conseil Municipal désigne, à l’unanimité Mme Joëlle Lebert en tant que Mandataire Suppléante. 
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· INDEMNITES NOUVEAU PERCEPTEUR :

M. le Maire informe le Conseil Municipal sur la nécessité de délibérer à propos des indemnités de confection de budget et de conseil octroyées au nouveau percepteur M. Rousseau, suite au départ de Mme Marsat Monin fin février 2014 et au renouvellement de l’organe délibérant fin mars 2014.

Le Conseil Municipal décide à l’unanimité de demander le concours du Receveur Municipal pour assurer des prestations de conseil, de lui accorder l’indemnité de conseil au taux de 100% par an, et ce après le départ de Mme Marsat Monin fin février 2014, ainsi qu’à la suite du renouvellement de l’organe délibérant fin mars 2014.
· CONCOURS DES MAISONS FLEURIES :
M. le Maire informe le Conseil Municipal sur les lauréats du Concours des Maisons Fleuries 2014 : deux premiers prix et deux deuxièmes prix seront décernés cette année par le jury communal car 

ex-æquo. 
Le Conseil Municipal décide à l’unanimité d’attribuer les prix suivants : 20 € chacun pour les deux premiers lauréats, et 15 € chacun pour les deux deuxièmes lauréats.

· RAPPORT DE LA COMMISSION LOCALE D’EVALUATION DES CHARGES TRANSFEREES (CLECT) :
M. le Maire donne lecture au Conseil Municipal du Rapport de la CLECT concernant l’évaluation du montant définitif de l’attribution de compensation pour la commune de Fontaine-Raoul.
Après en avoir délibéré et à l’unanimité de ses membres présents, le Conseil Municipal approuve le rapport définitif de la CLECT du 1er septembre 2014, arrête à la somme de 55 926 € le montant annuel de l’attribution de compensation qui sera versé par la CPHV à la commune de Fontaine-Raoul à compter de l’exercice 2014 et autorise le Maire à signer tous les documents relatifs à ce dossier.

Fin de la Séance : 21h15
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