MAIRIE de FONTAINE-RAOUL
Rue Principale - 41270 - FONTAINE-RAOUL
Tél. 02 54 80 16 52  /   Fax : 02 54 80 11 58
Compte Rendu du Conseil Municipal 

Séance du 5 Juin 2015
Le Conseil Municipal, régulièrement convoqué le 28 mai 2015, s'est réuni au nombre prescrit par la loi dans le lieu habituel de ses séances, le vendredi cinq juin deux mil quinze à dix neuf heures trente, sous la présidence de Monsieur GRANGER Luc, Maire.

Etaient présents : M. BROSSE Dominique, Mme de BEAUDIGNIES Sibylle, M. DEGEST Christian, M. HUTIN Christian, M. JAMI Bernard, M. LAEBENS Patrick, Mme LEBERT Joëlle, M. THIOLAT Emile.

Absents excusés : M. PLESSIS Jean-Pierre, M. LETORD Michel.

DESAFFILIATION D’AGGLOPOLYS ET DU CIAS DU BLAISOIS DU CDG DE LOIR-ET-CHER :
Le Centre de Gestion du Loir-et-Cher (CDG 41) a informé par courrier du 23 avril 2015, le Président de la demande de la Communauté d’Agglomération de Blois (Agglopolys) et du CIAS du Blaisois de se désaffilier à compter du 1er janvier 2016, au motif que cette procédure s’inscrit dans la continuité de la dynamique de mutualisation développée depuis plusieurs années entre la ville de Blois et Agglopolys.
Cette désaffiliation étant soumise à l’approbation des collectivités affiliées, chaque assemblée délibérante est invitée à se prononcer sur cette question.

Considérant l’impact financier de ce retrait à moyen terme et l’impact de ce retrait sur la gestion prévisionnelle des emplois et des compétences (GPEC) à l’échelle des communes restant affiliées, le Conseil Municipal décide à l’unanimité d’émettre un avis défavorable à la désaffiliation de la Communauté d’Agglomération de Blois et du CIAS du Blaisois du Centre de Gestion du Loir-et-Cher.
MODIFICATION DE L’ARTICLE 5 DES STATUTS DE LA CPHV:
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré approuve la modification de l’article 5 des statuts de la CPHV en ce qu’elle confie à la Communauté du Perche & Haut Vendômois la compétence obligatoire « Elaboration, modification et révision d’un plan local d’urbanisme intercommunal (PLUI) » et charge le Maire de transmettre cette délibération au représentant de l’Etat et au Président de la CPHV.
TRAVAUX EN COURS :
M. le Maire informe le Conseil Municipal que les travaux de création d’un trottoir avec bordures ont été réalisés rue Principale et que les travaux concernant la réfection du mur du cimetière devraient débuter avant la fin du mois de juin.
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 h 30.
