MAIRIE de FONTAINE-RAOUL
Rue Principale - 41270 - FONTAINE-RAOUL
Tél. 02 54 80 16 52  /   Fax : 02 54 80 11 58
Compte Rendu du Conseil Municipal 

Séance du 22 Janvier 2016
Le Conseil Municipal, régulièrement convoqué le 14 Janvier 2016, s'est réuni au nombre prescrit par la loi dans le lieu habituel de ses séances, le vendredi vingt-deux janvier deux mil seize à dix neuf heures trente, sous la présidence de Monsieur GRANGER Luc, Maire.

Etaient présents : M. BROSSE Dominique, Mme de BEAUDIGNIES Sibylle, M. HUTIN Christian, M. JAMI Bernard, M. LETORD Michel, M. THIOLAT Emile, Mme LEBERT Joëlle, Mr LAEBENS Patrick.
Absents excusés : M. PLESSIS Jean-Pierre, M. DEGEST Christian
Demande de subventions 

► La première demande de subvention concerne la maison familiale rurale de Beaumont-les-Autels. Une élève de la commune est dans cet établissement cette année. Le conseil municipal décide, à l’unanimité d’accorder une subvention de 50€. L’année dernière, la commune avait déjà répondu favorablement à cette demande de subventions. 
► La seconde concerne l’Association des parents d’élèves du Collège François Rabelais de Cloyes-sur-le-Loir. Celle-ci sollicite la commune pour une aide financière afin de mener à bien les projets pour l’année scolaire 2015-2016.

Le conseil municipal a décidé à l’unanimité, de ne pas verser de subventions pour le moment ayant déjà donné pour l’initiation au Tennis dans ce collège.
► La dernière demande vient de  la chambre des métiers et de l’artisanat de l’Indre-et-Loire qui sollicite la commune pour une subvention, une élève de la commune fréquentant cet établissement, le Conseil municipal, décide donc, à l’unanimité, d’attribuer une subvention de 50 € à cet établissement.
Choix du thème du Comice de Droué du 2 et 3 Juillet 2016
Le conseil municipal a choisi le thème pour le comice de Droué les 2 et 3 Juillet prochain. La commune de Fontaine-Raoul sera représentée par un char aux couleurs de la Normandie. La commune fait appel aux bénévoles afin de réaliser ce char et également de préparer le stand qui présentera la commune de Fontaine-Raoul.
Attribution de numéros pour les habitations

Mr le Maire explique à l’ensemble du Conseil municipal que certaines maisons dans des lieux-dits  de la commune ne portent aucun numéro, et que cela implique des désagréments pour certains habitants ; il s’agit du Chemin de la ligne, la Jubarderie. Le Conseil municipal a décidé d’attribuer des numéros aux maisons et à l’entreprise au lieu dit la Jubarderie, le chemin de la ligne. Ces numéros seront attribués en accord avec  les habitants des maisons concernées.
Demande de devis pour les travaux de la salle des fêtes

Mr le Maire rappelle à l’ensemble du Conseil municipal, que les prochains travaux à réaliser au sein de la commune concernent la salle des fêtes. Celle-ci a besoin d’être rénovée : l’isolation doit être refaite, certaines fenêtres ont besoin d’être changées, quelques prises électriques doivent être modifiées également. Pour se faire, l’ensemble du Conseil municipal choisit les entrepreneurs à qui nous allons demander un devis afin de réaliser ces travaux.

QUESTIONS DIVERSES :

Les travaux de peinture dans l’église étant finis, les boiseries doivent être maintenant nettoyées  la commune fait appel à des bénévoles pour remettre l’église en état.
M. le Maire présente au Conseil Municipal le devis fait par l’entreprise Dahuron à Saint-Ouen pour l’entretien de la climatisation de la salle des fêtes. Après en avoir délibéré, l’ensemble du Conseil Municipal, accepte, à l’unanimité, ce devis. L’entretien de la climatisation pour l’année 2016 coutera 351€ TTC à la commune.

Mr le Maire fait part au Conseil Municipal de la nécessité d’acheter des étagères pour la bibliothèque, le Conseil Municipal, accepte, à l’unanimité. 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h15.
