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Compte Rendu du Conseil Municipal 
Séance du 29 Mai 2017

Le Conseil Municipal, régulièrement convoqué le 20 Mai 2017, s'est réuni au nombre prescrit par la loi dans le lieu habituel de ses séances, le lundi vingt-neuf mai deux mil dix-sept à dix-neuf heures trente, sous la présidence de Monsieur GRANGER Luc, Maire.

Etaient présents : M. PLESSIS Jean-Pierre, M. BROSSE Dominique, Mme de BEAUDIGNIES Sibylle, M. JAMI Bernard, M. LETORD Michel, M. DEGEST Christian, M. THIOLAT Emile.


Absents excusés :  Mme LEBERT Joëlle, M. HUTIN Christian

DESIGNATION DU CORDONNATEUR COMMUNAL POUR LE RECENSEMENT DE LA POPULATION 2018 :

Mr le maire informe les membres du Conseil Municipal que le prochain recensement de la population a eu lieu en 2013. Celui-ci est effectué tous les 5 ans, le prochain se fera en 2018.
La mairie a reçu un courrier de l’INSEE le 13 mai dernier concernant ce prochain recensement. Cette enquête se déroulera du 18 janvier au 17 février 2018.
Pour se faire, l’ensemble du conseil municipal doit désigner la personne qui aura en charge cette mission et qui sera désignée coordonnateur communal et agent recenseur.
Après avoir délibéré, le coordonnateur communal et agent recenseur désigné pour effectuer le recensement de la population 2018 est Mme LE BOUCQ DE BEAUDIGNIES Sibylle. Un arrêté de nomination est établi par la commune dans ce sens.

TOURS DE GARDE POUR LES ELECTIONS LEGISLATIVES DES 11 ET 18 JUIN

Mr le maire informe les membres du Conseil Municipal que pour les élections législatives des 11 et 18 juin prochains, il faut mettre en place un planning pour les tours de garde. Les horaires d’ouverture du scrutin sont de 8h à 18 heures. Le planning pour le tour de garde a été établi pour les deux scrutins.

QUESTIONS DIVERSES :

DEMANDE DE RECLASSEMENT POUR ZONE DE REVITALISATION RURALE

Mr le Maire explique à l’ensemble des membres du conseil municipal que suite à la dernière réunion du conseil communautaire du 15 mai dernier, le conseil municipal doit prendre une délibération sur la motion de reclassement de zone de revitalisation rurale.
L’ensemble du conseil municipal approuve la délibération sur la demande de reclassement de zone de revitalisation rurale.

VISITE DES ATELIERS DE RESURGENCE EN VENDOMOIS ET DES COLOMBARIUM DANS DES CIMETIERES

La commune de Fontaine-Raoul a fait appel à l’Association Résurgence en Vendômois afin de réaliser les vitraux de l’église, cette association dont les ateliers sont basés à Vendôme souhaite faire visiter ces locaux aux élus. Une visite aura donc lieu le jeudi 8 juin après-midi prochain. Les élus profiteront de cette sortie pour se rendre dans quelques cimetières communaux afin de voir sur place les colombarium installés.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h15.




